
 

Sveriges Hundungdoms 
Ungdomsråd 

 

Protokoll 2/2025  

Datum:  2025-02-18  

Tid: 18:45-20:45  

Plats: Digitalt via Microsoft Teams 
 

 

 

Omfattning: § 13- § 27  

Närvarande:   

 
Vice ordförande 
 
Skattmästare 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Ledamot 
 
Suppleant 
 
Suppleant 

 
Ellen Björs 
 
Julia Larsson 
 
Sam Storm fr. § 18  
 
Emma Reuterhäll  
 
Tilde-Lu Storm 
 
Wilma Bäcklund fr. § 17 
 
Jonna von Sydow 
 
Sixten Eliasson 
 
Louise Månsson  
 

 

 

Från kansliet 

Frånvarande: 

Anmält frånvaro:  

 

Sandra Lundin § 13 - § 18 

Wille Winejo 

Ink Norén 

Justerare Sixten Eliasson  
Vid protokollet Fanny Ahnfelt  

   



 

   

§ 13. Mötets öppnande  
Vice ordförande hälsade välkommen och öppnade mötet.  
 
 
§ 14. Val av justerare  
Sixten Eliasson valdes till justerare.  
 
 
§ 15. Fastställande och godkännande av dagordningen  
Förslag om att lägga till information från Sandra Lundin gällande grafiska profilen under § 18.   
 
Dagordningen fastställdes.  
 
 
§ 16. Föregående mötesprotokoll  
Inget att godkänna.  
 
 
§ 17. Ledamotsrunda & lokalklubbskontakt 
Jonna von Sydow rapporterade att hon inte fått kontakt med sina lokalklubbskontakter. Har deltagit på 
Handlingkommitténs möten.   
 
Tilde-Lu Storm har haft rikslägermöten. Har haft kontakt med en klubb som upplever problem med 
kommunikation och teamkänsla. Jaktkommittén har bestämt deltagaravgift och ska återkomma till kansliet 
med mer info.  
 
Emma Reuterhäll har haft kontakt med en lokalklubb, enligt bilaga, som frågat hur upplösning av 
lokalklubb går till. Emma ska besvara mejlet. Emma rapporterade från arbetsgruppens möte gällande för 
50 års jubileet. En plan från arbetsgruppen är att göra sociala medier kampanj med korta och roliga videos 
samt utmaningar med fokus på olika ämnen, såsom: Varför är du med i UR (eller jobbar på kansliet), 
varför brinner du för Sveriges Hundungdom, utlottningar, hashtags, relation till hundar, fokus på ”styrka 
och mod” och även innehåll gällande Rundan. Samt skapa innehåll för kommande evenemang, såsom 
Ledarskap Nästa. Arbetsgruppen förbereder dessutom färdiga mallar att använda sig av för UR.    
 
Wilma Bäcklund rapporterade att Östhammar Hundungdom har aviserat att de planeras att läggas vilande. 
De har haft ett årsmöte och kommer att ha sitt andra sista årsmöte i slutet av mars.  
 
Julia Larsson har deltagit på Hässleholm Hundungdoms årsmöte men fick tyvärr förhinder till Sölvesborgs 
Hundungdoms årsmöte.  
 
Sixten Eliasson rapporterade att Linköping och Göteborg Hundungdom har haft årsmöte. Norra 
Älvsborg har i slutet av februari. 
 
Louise Månsson hade inget att rapportera.   
 
Vice ordförande rapporterade om att Uppsala Hundungdom och Siljans Hundungdom haft årsmöte.   
 
 
§ 18 Grafisk profil, rapport från Sandra Lundin  
Sandra Lundin från kansliet rapporterade om att ett nytt samarbete är på gång, enligt bilaga.   
 
Sandra avlämnade rapport gällande arbetet med den grafiska profilen. Under arbetets gång har en 
referensgrupp med personer i åldrarna 12-17 år deltagit. Under hösten 2024 har en grafiker, Sandra och 



 
referensgruppen jobbat nära kring arbetet med den grafiska profilen. Referensgruppen efterlystes i början 
av arbetet och frivilliga medlemmar inom Sveriges Hundungdom anmälde sig.  
 
Sandra efterfrågade mötet om det fanns några spontana reflektioner och tankar kring förslaget till den nya 
grafiska profilen.  
 
Vice ordförande har gjort ett förslag på en mindre ändring i det underlag som skickats in. Mötet såg över 
båda förslagen och konstaterade att båda förslag är bra men att se över om det är möjligt att göra hunden i 
logotypen något piggare och gladare.  

 
Mötet beslutade om att ge Sandra Lundin på kansliet i uppdrag att kontakta grafikern för 
att se över de förslag som lyfts under mötet.   

 
 
Sandra Lundin lämnade efter denna punkt mötet.  
 
 
§ 19. Skrivelser   

a. Utdrag från Svenska Hundfreestyleklubbens mötesprotokoll nr 1-2025.  

 SHFK möte nr 1-2025  

§9. Tävlingsgruppen  

a) SM – diskuterades inkommit förslag om att ta bort direktkvalplatsen för Ungdomsmästaren i HTM och freestyle. 
Beslutades att ta bort direktkvalet för Ungdomsmästaren till SM from 2025. 

 
Mötet noterade skrivelsen och efterfrågar en redogörelse från Svenska Hundfreestyleklubben om 
bakgrunden till beslutet att avskaffa direktkvalplatsen för Ungdomsmästare i HTM och freestyle. 
Förbundssekreteraren fick i uppdrag att snarast översända skrivelsen till Svenska 
Hundfreestyleklubben. 
 
 
b. Skarpnäck Hundungdom U-SM 2025 

 
Enligt bilaga. Mötet noterade skrivelsen.  

 
 
§ 20. Åtgärdslistan  
Inget att rapportera.  
 
 
§ 21. kanslirapport  
Förbundssekreterare rapporterade om kommande förändring på kansliet då Caroline Svensson har 
meddelat att hon kommer att avsluta sin anställning. Caroline arbetar fram tills slutet av juni 2025. 
Carolines arbetsuppgifter som projektledare kommer att fördelas ut på resterande kanslipersonal och 
onboarding för detta kommer att starta inom kort. Förbundssekreterare rapporterade om de enkäter som 
skickats ut till organisationen, bland annat gällande delmedlemskap som Ungdomsrådet har i uppdrag 
sedan Representantskapsmötet 2024. Undersökningen har skickats ut flertalet gånger och arbetet fortsätter 
med kontakt med SKK medlemssevice som ser över om ändringar i systemet är möjligt. 
Förbundssekreterare informerade om att det kan vara både en kostnadsfråga men också en fråga om tid 
för en eventuell förändring, då Sveriges Hundungdom inte äger systemet. Medlemsenkäten som skickats 
ut har besvarats av 198 medlemmar i åldrarna 6-25 år med fokus på medlemsförmåner. Underlaget 
kommer att användas för revidering av medlemsförmåner, samarbeten och kännedom om organisationens 
medlemmar.  
 



 
 
 
 
§ 22. Beslutsärenden   

a. Brukshunden   
Med hänsyn till utfallet av medlemsenkäten, som genomfördes i januari 2025, beslutade mötet att inte 
förnya prenumerationen av tidningen Brukshunden för Sveriges Hundungdoms medlemmar för år 2025. 
Till följd av detta kommer kansliets Sandra Lundin, verksamhetsutvecklare & kommunikatör, inte heller 
att fortsätta skriva reportage för Sveriges Hundungdoms räkning i tidningen under år 2025. 
 

b. Dispens U-SM Skarpnäck Hundungdom 
Mötet beslutade om att bevilja dispens gällande skrivelse från Skarpnäck Hundungdom.  
 

c. Agria Hundpromenad i maj  
Mötet beslutade om att representera på Agria Hundpromenad i maj.  
 

d. Justering av mötesdatum   
Mötet beslutade om att justera mötesdatum i september till 12 september.  
 
 

 
§ 23. Uppdatering av åtgärdslistan   
Agria Hundpromenad 24 maj läggs till på åtgärdslistan.  
 
 
§ 24.  Övriga ärenden   
Inget att rapportera.  
 
 
§ 25. Omedelbar justering  
Mötet beslutade om omedelbar justering av § 22. a-d. 
 
 
§ 26. Nästa möte 
Fysiskt 15 mars på First Camp Nickstabadet-Nynäshamn.   
 
 
§ 27. Mötets avslutande  
Vice ordförande tackade för mötet och förklarade mötet som avslutat.  
 

 
 
 
 
 
 
Mötesordförande                                                                Justerare  
Ellen Björs                                                                         Sixten Eliasson  
 
Vid protokollet  
Fanny Ahnfelt 

 

 


